



疫情·快讯

广东昨增9例本土确诊病例

均为广州报告
羊城晚报讯 记者张华、通讯员粤信报道:记者从广东省卫健委获悉,6月10日0-24时,全省新增9例本土确诊病例,均为广州报告

羊晚记者变身接力员 为封控区居民送救急药

羊城晚报讯 记者张豪、李钢报道:10日上午,一场爱心接力在荔湾封控区拉开。羊城晚报记者变身接力员,为封控区居民运送救急药

一次爱心接力就此拉开。羊城晚报“益企撑广州”项目组工作人员立刻联系文远知行等爱心企业,但由于无人小巴车运送物资的路线是固定的,于是这些药物便先来到中海花湾壹号落货点



中山全员核酸检测全部阴性

羊城晚报讯 10日,中山市人民政府新闻办公室组织召开全市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会

共同守护 我们的美好家园

高考一结束,这名考生就走上社区核酸检测志愿者岗位

“昨天你们守护我 今天换我守护这座城”

羊城晚报记者 谭铮 郭思琦
6月10日上午8时,林天茵来到广州市越秀区东山街的核酸检测采样点,换上志愿者服装,准备开始工作



林天茵指引居民排队测核酸,解答居民疑问 羊城晚报记者 谭铮 摄

上午高考结束,下午报名成为志愿者

虽然已完成高考这一学业大考,10日上午,广州市第七中学高三学生林天茵还是早早起了床

到很多医护人员辛苦为我们做核酸检测,我就想,自己也要为社区做一份贡献

耐心为测核酸街坊答疑解惑

一上午的时间,林天茵在志愿者岗位上忙碌着。烈日下引导居民排队,内向的她还拿起“大声公”

帽的她,不一会儿就一身汗了。“我只穿了短短两个小时就这么热,可想而知医护人员长时间穿着会有多难受”



扫码看视频

荔湾开展新一轮全区全员核酸检测,沙面街采样点在精细化上下功夫

手绘地图更清晰 线上叫号更便民



志愿者手绘地图,让检测流程更顺畅 羊城晚报记者 陈秋明 摄

羊城晚报讯 记者李焕坤报道:卡通手绘核酸采样点地图,线上直播核酸进度

地图的设计者、沙面街志愿者刘子媚告诉记者,希望通过这种接地气、可爱的手绘地图,让街坊群众更清晰了解整个核酸检测的流程

长时间再过来。如果说当时是1.0版本,那么10日的线上叫号就是2.0版本

以实招新招 守好防疫物资保障线

兵马未动,粮草先行。在这场抗击疫情的战斗中,防疫物资、民生物资等的后勤保障至关重要

洛华等区内七家医疗物资生产企业,紧急采购防疫物资

所在街道设置不少于三个应急生活保障物资供应点,联动配送企业,组成“部门+街道+企业”的三级物资保障网络

包、鱼类、油、米、面、盐等供应品类

统筹协调储备调配

广州本轮疫情发生以来,由广州市发展改革委等部门成立了物资保障组,主要负责防疫物资的储备、调配等工作

企业发力满足需求

目前,广州已统筹协调全市超20家重点连锁超市、生鲜店、生鲜电商平台等重点保供企业

连环措施保障供应

自广州、佛山实施分类分级疫情防控后,广东省商务厅第一时间指导两市相关部门

将核酸检测结果阴性改阳性 中山一男子被行拘7日

羊城晚报讯 10日,在中山市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,中山市公安局通报称,近日,该局开发区分局查处了一起涉疫情谣言的案件

疫情期间社保无法缴纳怎么办? 广州三部门: 中高风险区单位个人参保缴费可延期办理

羊城晚报讯 记者周聪、通讯员穗人社宣报道:疫情期社保无法缴纳、待遇无法申领怎么办? 10日,广州市人社局、医保局、税务局联合印发《关于新型冠状病毒肺炎疫情防控期间社会保险缴费和待遇申领工作的通知》

于中高风险地区的次月起3个月内补办补缴。此期间不加收滞纳金,视同正常缴费,不影响个人社保权益

扰乱防疫秩序 多人被惩处

一男子抗拒核酸检测暴力袭警 广州从化检察机关提前介入

羊城晚报讯 社会各界同心抗疫,但广州市从化区一男子抗拒核酸检测并暴力袭警

疫规定后,肖某拒绝配合,后手持工具暴力袭击现场执法人员

开三轮车冲卡、用车钥匙撬水马 两男子被广州荔湾警方依法惩处

羊城晚报讯 10日晚,广州荔湾警方发布警情通报称:6月9日,荔湾警方查处2起拒不执行人民政府在紧急状态下发布的决定、命令的案件

故意破坏围蔽设施,被依法处以治安处罚

撕开隔离封条外出买烟取快递 广州海珠两男子受治安处罚

羊城晚报讯 广州海珠警方10日上午通报,6月8日,海珠警方接到群众报警,称洪德路某小区一个按新冠肺炎疫情防控规定需全员居家隔离的房室内,有人私自外出

隔离封条,外出买烟;另一名居住人员肖某(男,35岁)于6月8日16时许私自撕开居家隔离封条,外出到一楼取快递

将核酸检测结果阴性改阳性 中山一男子被行拘7日

羊城晚报讯 10日,在中山市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,中山市公安局通报称,近日,该局开发区分局查处了一起涉疫情谣言的案件

开发区某公寓的住处,使用手机将其本人粤康码核酸检测的结果截图,将阴性结果编辑成阳性,并在微信群及朋友圈发布,造成不良影响

从化、花都、增城均宣布暂停餐馆堂食 广州11区堂食“1限10禁”

羊城晚报讯 6月10日,广州从化区、花都区、增城区接连发布通告,全区所有社会餐饮服务单位(含提供堂食的食品销售单位)暂停堂食

堂食实施时间为6月4日-6月17日,共14天,其他各区恢复时间另行通知